






Ljubljana, dne 16. januarja 2019
Zadeva:
1 – Odgovor 
Po javnem razpisu št. JPE-SIR-393/18 smo prejeli naslednja vprašanja, na katera vam v nadaljevanju posredujemo odgovore:
1. VPRAŠANJE, Datum prejema: 15.01.2019,   15:27 

 Naročnika prosimo, da zniža pogoj bonitetne ocene na SB7.
ODGOVOR: Naročnik ne bo spreminjal bonitetne ocene.

2. VPRAŠANJE, Datum prejema: 15.01.2019,   15:27 

Ali je lahko vodja del zaposlen pri podizvajalcu? 

ODGOVOR: Ne.
3. VPRAŠANJE, Datum prejema: 15.01.2019,   15:28 

Ali je lahko vodja del zaposlen pri partnerju? 

ODGOVOR: Da.
4. VPRAŠANJE, Datum prejema: 15.01.2019,   15:28 

Ali lahko referenčni pogoj izpolnimo skupaj z več zaključenimi objekti? 

ODGOVOR: Da.
5. VPRAŠANJE, Datum prejema: 16.01.2019,  8:32

Naročnika prosimo, da zniža pogoj bonitetne ocene na SB7. 

ODGOVOR: Glej odgovor na vprašanje št. 1.
	
	



